

**Председателю
Верховного суда
Республики Казахстан
Асанову Ж.К.**

**от Габоева Александра Ахматовича;
г.Тараз**

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Жакип Кажманович!

В начале 2019 года на расширенной коллегии Верховного суда Вы объявили 2019 год – «годом качества правосудия», при этом были поставлены задачи:

- эффективно защищать права граждан, и интересы бизнеса;*
- поднятие качества судебных актов;*
- существенно повысить уровень доверия к судам.*

В связи с этим хотелось бы поблагодарить в Вашем лице судей Жамбылской области, которые четко исполняют требования Конституции и законов Республики Казахстан.

7 ноября 2019 года в Таразском городском суде Жамбылской области закончилось рассмотрение моего искового заявления по гражданскому делу к республиканскому государственному учреждению «Департамент экономических расследований по Жамбылской области Комитета по финансовому мониторингу Министерства финансов Республики Казахстан», о признании приказа об моем увольнении незаконным, его отмене и восстановлении меня в прежней должности.

Таразский городской суд в составе председательствовавшего судьи Манкетегі Б.Қ. при секретаре судебного заседания Омарқұлове Қ.Қ., очень грамотно и объективно рассмотрел все доводы искового заявления, установил все нарушения законодательства Республики Казахстан, допущенные при моем увольнении и вынес Законное-Конституционное решение – о признании приказа об моем увольнении незаконным, его отмене и восстановлении меня в прежней должности.

Однако на Законное Конституционное судебное решение, ответчиком была подана апелляционная жалоба.

Рассмотрение апелляционной жалобы Жамбылским областным судом было назначено на 11 февраля 2020 года.

Подойдя в назначенное время к зданию Жамбылского областного суда, я обратил внимание, как над зданием суда гордо развивался флаг Республики Казахстан, который удостоверяет независимость и суверенитет нашего государства и символизирует о том, что Республика Казахстан является демократическим, светским, правовым и социальным государством,

высшими ценностями которого являются человек, его жизнь, права и свободы.

Я убежден, что наличие флага Казахстана на любом здании символизирует о том, что это государственное учреждение, в котором должны неукоснительно соблюдаться:

- требования Конституции и законодательств Республики Казахстан;
- защита прав, свобод и законных интересов граждан;
- рассмотрение в порядке и сроки, установленные законодательством Республики Казахстан, их обращений и принятие по ним законных решений.

И я не ошибся в своих убеждениях.

11 февраля 2020 года судебная коллегия по гражданским делам Жамбылского областного суда в составе: председательствующего судьи Азреткулова Д.А., судей Есенбай А.Е. и Егембердиевой Г.Н., секретаре судебного заседания Жунисбековой Д.Б., изучив доводы моего искового заявления, и обстоятельства изложенные в апелляционной жалобе, установила все нарушения законодательства Республики Казахстан, допущенные при моем увольнении и вынесла Законное-Конституционное решение – об оставлении решения Таразского городского суда от 7 ноября 2019 года по данному гражданскому делу без изменения, апелляционную жалобу ответчика без удовлетворения.

В соответствии со ст. 24 Конституции - каждый имеет право на свободный выбор рода деятельности и профессии, и я считаю что мое незаконное увольнение было нарушением моих конституционных прав.

Согласно Конституции Республики Казахстан - судебная власть осуществляется от имени Республики Казахстан и имеет своим назначением защиту прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, обеспечение исполнения Конституции, законов, иных нормативных правовых актов, международных договоров Республики. Судья при отправлении правосудия независим и подчиняется только Конституции и закону.

В этот раз я именно это и увидел. Четкое исполнение требований Конституции и закона.

Я благодарен вышеуказанному составу суда за то, что при вынесении данного решения суд, разрешая вопросы по данному гражданскому делу, действовал в соответствии с принципами и требованиями Конституции и законодательств Республики Казахстан, исходя из критериев справедливости и разумности.

Прошу поощрить судейский состав за законное справедливое и Конституционное решение, так как они четко выполняют все поставленные перед ними требования:

- эффективно защищают права граждан;*
- поднимают качество судебных актов;*
- существенно повышают уровень доверия к судам.*

Благодаря именно таким судьям заметно повышается уровень доверия к судам и мы видим, что наша Республика стремительно идет вверх в своем развитии!!!

Также прошу осветить в СМИ, чтобы народ Казахстана знал про честность и порядочность судей Жамбылской области.

Я думаю, что при назначении вышеперечисленных судей, Президент Республики Казахстан сделал очень правильный выбор, и благодаря таким судьям, Казахстан в ближайшее время войдет в число конкурентоспособных стран мира, так как одним из основных критериев оценки конкурентоспособности является уровень законности в стране.

С уважением – Габоев Александр Ахматович